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KRAJOWA SZKOLA
SADOWNICTWA I PROKURATURY
ul. Przy Rondzie 5
31-547 Krakow

Numer sprawy: BD-V.2611.27.2019 Krakéw, 11 lipca 2019 roku.

Dotyczy: postepowania prowadzonego w  trybie przetargu nieograniczonego

pn. ,Dostawa sprzetu informatycznego na potrzeby Krajowej Szkoly Sgdownictwa
i Prokuratury - 5 czesci”.

W dniach 10-11 lipca 2019 roku do Zamawiajgcego wplyneto pytania dotyczace tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze
zm.) Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:
Drukarka monochromatyczna (A)

Czy Zamawiajagcy dopusci urzadzenie z kompletem materialéw eksploatacyjnych
umozliwiajgcych uzyskanie 5000 wydrukéw A4 przy pokryciu 5% ?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zgodnie z zatacznikiem nr 2 do SIWZ - opisem przedmiotu zaméwienia Zamawiajqcy
wymaga zaoferowania wraz z urzqdzeniem kompletu materiatéw eksploatacyjnych

umozliwiajgcych uzyskanie 6 000 wydrukéw A4 przy standardowym pokryciu
5% strony.

Pytanie 2:
Drukarka kolor (B)
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie obstugujgce gramature papieru 210 g/m2?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z zatacznikiem nr 2 do SIWZ - opisem przedmiotu zaméwienia Zamawiajqcy
wymaga aby oferowane urzqdzenie umozliwiato obstuge gramatury papieru 220
g9/m2 przy druku jednostronnym.

Pytanie 3:
Urzqdzenie wielofunkcyjne mono (C)
Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie o standardowej rozdzielczosci skanowania

600x600 dpi, przy czym rozdzielczo§¢ maksymalna optyczna wynosi 1200 dpi w kolorze
1600 dpi w czerni ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z zatgcznikiem nr 2 do SIWZ - opisem przedmiotu zaméwienia Zamawiajqcy
wymaga aby oferowane urzqdzenie posiadato funkcje skanowania w rozdzielczosci
1200x1200dpi.



Pytanie 4:
Czy Zamawiajacy dopusci urzgdzenie o wymiarach 490x430x477 mm ?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie dopusci urzadzenia o wymiarach 490x430x477 mm.

Pytanie 5:
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie wielofunkcyjne kolor (D) podajnik/podajniki
tacznie na co najmniej 600 arkuszy A4 80gr/m2 do druku jednostronnego?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Oferta powinna zawiera¢ w takim przypadku urzadzenie + dodatkowy podajnik na
taczng ilos¢ co najmniej 650 szt. papieru A4 80gr/m2 - zgodnie z zatacznikiem nr 2 do
SIWZ - opisem przedmiotu zamdéwienia.

Pytanie 6:
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie wielofunkcyjne kolor (D) z kompletem materiatléw

eksploatacyjnych umozliwiajgcych uzyskanie 13 000 wydrukéw A4 przy standardowym
pokryciu 5% strony?

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zgodnie z zatgcznikiem nr 2 do SIWZ - opisem przedmiotu zaméwienia Zamawiajqcy
wymaga zaoferowania wraz z urzqdzeniem kompletu materiatéw eksploatacyjnych

umozliwiajqcych uzyskanie 14 000 wydrukéw A4 przy standardowym pokryciu
5% strony.

Zamawiajqcy informuje, iz powyzsze wyjasnienia stanowiq integralng czesé SIWZ.
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